

徵用權貴豪門的財產

這樣的辦法在民主國家自然不通。但我們的國家多少還帶有濃厚的封建意味。要不然，權貴豪門的勢力為什麼這樣大，所以救國的方法，也只有運用封建時代的方法實要在封建時代。假如諫議大夫的話被採取，這些權貴豪門也就一一抄家、珍寶財帛沒入官中了。也正唯新式的諫議大夫（參政員），一再諫議不發生效果，所以我們要擴大輿論，造成清議，以便達成全面性的「上聽」。

無論政府要完成「戡亂」的任務，人民希望有飯吃，反對黨主張取消「徵糧」。目前糧食問題，總是嚴重的問題，而軍糧的關係，又是糧食問題的核心。假如糧食無辦法，徵軍糧，非會使民食恐慌，反感增加，不徵軍糧，軍人吃什麼？徵與不徵，都非辦法，唯有依照王澤民的主張，「請政府以公債抵借國人在國外各地存款，購運米麥，以利軍糧，以舒民食」。且王案只主張於三億美元國外存款中，抵借四成，實屬溫和之至。且公債有價，富豪並不吃虧，利人不害自己。此等事，政府如尚能妥辦，其能力可想而知了。

伍繩武等主張徵用富豪財產，並應由黨政大員倡導，且大聲疾呼：「政府下最大決心！」一點不錯，到了應該割股療親的時候，倘若還是婆婆媽媽，溺愛不明，係自己死了固然死得冤枉，可是一家大小也就完全害在你這個溺愛政策上了。何況那些胖得要死的子女們，割去萬塊肥肉，只有反而康健，決無妨礙。

陳慶稚主張強迫徵借國內擁有五千萬以上的私人游資，凍結在外存款，更為具體。總之，這些辦法在封建氣味濃厚的國家中，確是良策。而且骨肉危險萬狀的局面，也只有此法是起死回生的良藥。倘若政府還有能力執行此策，請趕快執行，不但救國救民，而且救了自己。倘政府以為此策不妥，則請立刻拿出另一種救國的良策，不要再拖下去了。拖下去一切都光，不僅是「吃光」。

(續完)

孟元帥將趕反英國

（謀解決英經濟及減軍問題）

英京倫敦廿九日合衆社電：英政府威權方面消息，英政府最近兩日來因經濟問題，發生嚴重之局面。英帝國陸軍總參謀長孟金摩梨元帥於六月廿一日離英赴澳洲及新西蘭等地視察防務，及於八月五日赴日本東京訪問聯軍駐太平洋總帥麥卡度將軍等工作。孟將軍因英政府發生事件，將要趕速完成任務，將在東亞視察各種計劃縮短。趕返英國，商討英國經濟及減軍等大計。據英國軍部最近報告，謂英國在今年六月卅日止，統計男女軍人共一百廿九萬七千三百名（包含海陸空三軍）。英勞工黨左派人員，曾數次攻擊政府，要求將該軍隊之數目，須再行減低，但被保守黨力行反對，因戰後世界局面，依然嚴重。極力主張英方決不能減低軍力，故延遲至今云。

（美軍政部長飛德國）
據盛頓廿九日合衆社電：美國務部發言人是日宣佈，美國新任軍政部

◎奧華田西餐館出賣

由華盛頓乘機飛赴德國，準備在德國逗留六天，以作調查德國各地之

狀況。

●挪威船載炸藥爆發

據法國海軍部是日報告，有挪威貨船一艘「自由海」號，載有炸藥，於昨日因失慎，突然爆發，震動全

市。

附近港中之樓宇均遭毀壞，船中及碼頭工作人員及海員等共四百餘人受重傷，登時斃命者十三人，失踪者數十人。

茲定於八月卅一日為中學校舍落成開幕之期。

九月一日正式上課。

（○文強中學招生啟事）

（初中一年級生三十名，

並招收新生及插班生。

統希有志

向學者，依期到校報名上課，而各

級舊生亦須同時回校，繼續學業

為要。

此啟。

OVALTINE CAFE

251 Hastings St. E.

奧華田西餐館，在景市定東二五壹號，地點適中，向來生意暢旺，盤碗偶，肉偶，霜櫃等架生均齊備。

今擬回祖國一行，願將全盤生意出賣，如意者請來面議。

馬卓羣 各索車

圖章・計價特別相宜，仰祈留心賜顧是幸。

最近期船新到

船新到

船新到